Der Eintrag der Werkleitungen bietet keine Gewahr
beziiglich Vollsténdigkeit und genauer Lage. Im Bereich
der dargestellten Leitungen konnen auch mehrere
Rohre neben- oder (ibereinander verlaufen. Die genauen
Angaben sind bei den Werkeigentiimern einzuholen.
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Pflasterung B R
Rasenliner E—1
Anpassungen L ]

% Schmutzabwasser

Regenabwasser
Mischabwasser

Wasser

Gas

Elektrizitat

Telefon
Fernwdrmevorlauf
Fernwdrmeriicklauf
Fernwérme Steuerkabel

A S ~

Abbruch / ausser Betrieb

Gepruft

22.08.2024 / Bth
06.09.2024 / Bth
08.10.2024 / Bth

SA-Ableitung:
PP DN 160 mm
Gefalle min. 1%

Version Datum Visum  Kommentar
1.0 22.08.2024 Vla Bauprojekt erstellen
1.0 06.09.2024 Nir Anpassungen

Z 1.0 08.10.2024 Muj Anpassung Bauprojekt

Strassenablauf
nach TBA 333

Legende Geoinfra:

Schmutzabwasser
Regenabwasser
Elektrizitat
Fernwédrme
Wasser

Telefon

v

Abbruch / ausser Betrieb

AR

WA

~<

Bauprojekt

Jonastrasse
Etappe 3

Neubau Strasse

Gemeinde Wald

Erweiterung Werkleitungen

Situation 1:200

Wetzikon, 28. November 2024 / Wd.2007

Plan-Nummer Version: 1.0
Format: 45 x 147
311 Datum: Visum:
Erstellt: 28.11.2024 Vla / Muj
Gepruft: 28.11.2024 Bth

Dateiname: Wd2007_BP.dwg

(c Gossweiler

Gossweiler Ingenieure AG
Bahnhofstrasse 73

8620 Wetzikon

Telefon 044 931 03 00
www.gossweiler.com
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Strassenbau:
Belag Fahrbahn: AC 11N 4.0cm B
] ACT22N 9.0cm — —
RC-Kiesgemisch B 0/45 min. 50.0 cm
Total Oberbau Fahrbahn: min. 63.0 cm
Belag Gehweg: AC 8N 2.5¢m
ACT16N 45¢cm

]

RC-Kiesgemisch B 0/45 min. 40.0 cm

Total Oberbau Gehweg:

min. 47.0 cm




